

军火飞机到底飞向哪里

乌克兰? 斯里兰卡? 巴基斯坦? 泰国不明说,韩国政府对此事高度关注

泰国警方13日指控载有朝鲜军火的运输机上5名机组人员涉嫌非法持有武器,但这几人在接受警方问询时称对所载货物系军火毫不知情。泰国警方发言人表示,曼谷刑事法院12月14日批准延长拘留5名机组人员12天,以深入调查。

眼下各方对这批军火的目的地存在诸多猜测,而运输机何以“正常”降落在泰国首都曼谷廊曼机场也令人琢磨不透……



一名军火运输机的机组人员被警察带离法院 新华社/法新

一口咬定不知情

4名哈萨克斯坦人和1名白俄罗斯人乘俄制伊尔-76大型运输机于12日以加油为名降落在泰国首都曼谷廊曼机场。运输机上装载大约35吨武器,包括地对空导弹筒状发射装置、导弹弹头、火箭推进式榴弹和炸药。

泰国当局立即扣留运输机并扣押机组人员。

泰国警方发言人蓬萨帕·蓬乍龙说,机组人员告诉警方,他们只是被雇来运送货物,并不清楚货物是军火。这5人已被警方指控非法持有武器,于14日出庭受审。

哈萨克斯坦驻泰国大使馆官员说,他们愿意为这几名嫌疑人提供保释。

但蓬萨帕说:法庭将决定是否准许保释以及是否准许进入引渡程序。”

飞机去向疑点多

眼下令人疑惑的问题之一是,这架载有朝鲜武器的运输机到底要飞往何处?

泰国媒体13日援引警方的话报道,54岁的机长米哈伊尔通过翻译对调查人员说,飞机从乌克兰起飞,经停阿塞拜疆和阿联酋加油后飞抵朝鲜首都平壤,在那里装上了货物。他们计划在泰国曼谷附近的廊曼机场加油后再在斯里兰卡加一次油,然后载着货物飞回乌克兰。还有媒体报道,运输机的目的地是斯里兰卡或巴基斯坦。

美联社援引泰国警方发言人素披山·巴滴纳鲁那的话报道:“我不能透露这架运输机的目的地,因为这关系到国家安全,政府将提供这方面的更多信息。”

泰国总理阿披实·维乍集瓦说,这架飞机在格鲁吉亚注册,从

朝鲜起飞,尔后降落在泰国加油,它的下一站将是斯里兰卡,但不能肯定斯里兰卡就是目的地。

泰国《民族报》报道,这架飞机前往朝鲜途中曾在阿塞拜疆、阿拉伯联合酋长国以及泰国加油,从朝鲜返回途中原定在泰国和斯里兰卡加油,最终飞往乌克兰。

按照规定走流程

泰国当局表示,将按照联合国相关规定办事。

身为泰国国际安全专家的总理府发言人巴尼探·瓦达纳耶功说,联合国安理会今年6月通过第1874号决议加大了对朝鲜出口武器的限制,规定了我们能做的四个步骤:检查、查抄、上报联合国、销毁武器”。

泰国外交部发言人他尼·通帕迪说:“一旦所有程序完成,所有检查完毕,我们将把全部材料递交给联合国相关制裁委员会。”

韩国政府很关注

军火运输机事件受到韩国政府高度关注。

韩国联合通讯社援引韩国外交部一名不愿公开姓名的官员的话报道:如果泰国政府声明如实,即飞机上载有朝鲜武器,那么就应该采取相关(制裁)措施,因为它违反了联合国安理会决议。”

另一名不愿透露姓名的韩国政府官员告诉美联社记者:尽管朝鲜和美国展开了直接对话,但这件事表明,针对朝鲜的制裁会继续”。

美国朝鲜政策特别代表博斯沃思8日至10日访朝,与朝鲜外务省第一副相姜锡柱等官员会谈。

韩国朝鲜半岛问题专家杨武震(音译)说:“泰国扣留朝鲜武器运输机一事可能将对促使朝方重新加入六方会谈以及美朝间谈话氛围产生负面影响。”杜鹃 吴铮
(新华社)王辉(中国日报)

让三叉神经不再反复痛

三叉神经痛是指三叉神经支配区强烈的阵发性疼痛,包括前额头皮、眼、鼻、唇、脸颊、牙槽,其特点是疼痛呈现火烧或电击样,如刀割、针刺、撕裂状。

我国现已研制成功纯中药颅痛宁颗粒,是目前国内治疗三叉神经痛的专用药,该药能强力温通散寒、活血止痛,并针对三叉神经痛病根,对寒凝血瘀所致三叉神经痛,症见侧头部、面颤部,唇舌及齿槽发作性疼痛都有显著的治疗效果!

患者可致电专家热线025-68892316做详细咨询省内各地指定药店有售

瘀所致三叉神经痛,症见侧头部、面颤部,唇舌及齿槽发作性疼痛都有显著的治疗效果!

患者可致电专家热线025-68892316做详细咨询省内各地指定药店有售

口臭、口干难忍耐,养阴生津很重要

养阴口香合剂贵阳名牌产品,严重而顽固的口臭、口干、牙龈肿痛、口舌生疮痛苦难忍,病因是什么?

这不仅影响正常生活交往,还为身体健康埋下隐患,引起口臭的原因有很多,需要对因治疗,口臭常伴随口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃灼热痛等症状。主要是胃热津亏,阴虚郁热引起。病因是由于饮食过于辛辣肥腻,食滞化热;劳碌紧张气郁上火;阴虚体弱多病;使阴虚湿热长期体内蕴藏,故而:胃肠有热口臭、肝胆有热口苦、肾有虚热口干、牙龈肿痛、心有热则口舌生疮。

养阴口香合剂能治疗口臭、口干、口苦、口舌生疮、牙龈肿痛、胃灼烧心效果良好,正是通过养阴生津,从而有效消除体内阴虚湿热。阴虚郁热危害健康影响深远。

贵州万顺堂生产的独家名牌产品养阴口香合剂,具有滋阴生津,清热泻火,行气消积的功效。以贵州地道药材金钗石斛独创药品入药,配以黄精、蓝布正、朱砂根等苗药。发挥养阴生津、清胃火、疏气机、消食滞的作用,所以口碑良好,深受信赖。建议患者坚持用药,配合良好生活习惯,有利康复。请按药品说明书使用或在药师指导下购买及使用。国药准字Z200205095 网址:<http://www.gzwst.org> 黔药广审:2009010018 经销地址:南京:先声、百信、国盛、三九、筑康、健军、金陵、江宁上元、颐年堂各连锁、本草、乐富来、中科、恒爱、光华门、华悦、张府园、康鑫、同仁、东吴、信海、好邻居、美满各大药房 南通:苏博大药房(外环西路店、北濠

瘀所致三叉神经痛,症见侧头部、面颤部,唇舌及齿槽发作性疼痛都有显著的治疗效果!

患者可致电专家热线025-68892316做详细咨询省内各地指定药店有售

瘀所致三叉神经痛,症见侧头部、面颤部,唇舌及齿槽发作性疼痛都有显著的治疗效果!

患者可致电专家热线025-68892316做详细咨询省内各地指定药店有售

全球变暖需关注 丹麦鸣钟三百五

据新华社电 以呼吁全球联动共同控制气候变化为目的,丹麦全国的教堂13日在当地时间下午3时50分开始敲响350响钟声。

丹麦国家教堂委员会发表声明说,丹麦教堂敲钟只是呼吁全球环保行动的一部分。之所以选择3时50分并敲响350响钟声,是取用了大气中二氧化碳浓度的安全上限350ppm这个数值。

委员会说,从南太平洋的斐济,到美国和加拿大,全球超过100多个国家及地区的数百座基督教教堂参与了这次活动。以美国科学家詹姆斯·汉森为代表的一批科学家认为,大气中二氧化碳浓度的安全上限为350ppm,然而眼下这一数值已逼近390ppm。

奥巴马年终小结:
“相当牢靠的B+”

年底到了,通常人们爱在这个时候对一年的表现做出总结,以便来年吸取经验教训。美国总统奥巴马上任也有11个月了,日前他对自己第一年的工作表现做了个小结,并给自己打分为B+。

据美国媒体12月14日报道,在美国广播公司此前一天播出的电视节目中,奥巴马接受了美国“脱口秀女王”奥普拉的采访,他表示自己在经济方面和国际事务上都取得了进步,可以给自己一个“相当牢靠的B+”得分。

奥巴马也指出,唯一导致他没有获得更好分数的是,他预定日程中的一些项目——医保改革和让更多美国人找到工作——没有完成。“如果签署了医疗改革案,我的成绩将是A-。”

“目前我身上最重的担子是,经济增长已经开始,但就业方面的增长还没有出现,”奥巴马说。

对于那个“+”的解释,奥巴马表示:“我们正处于退出阿富汗的路上。我想我们也得出了解决阿富汗问题的最可能的方案。”陈笛(中国日报)

鸠山谈美基地搬迁事宜:
“数天内”作出决定



美国普天间军事基地 新华社/法新

据新华社电 日本首相鸠山由纪夫14日说,打算数日内就驻日美军普天间基地搬迁事宜作出决定。

日本共同社当天援引鸠山的话报道:“我将与相关内阁成员讨论后近期作出决定,但由于问题敏感,我不能公布日期。”

日本和美国上月就普天间基地搬迁事宜展开高级别双边会谈,但没有取得具体成果。

美国上周敦促日本于18日前就基地搬迁事宜作出决定。

按照日美两国2006年达成的协议,2014年前美国驻日海军陆战队大约8000人将转驻关岛,位于冲绳岛中央的普天间基地将搬迁至相对偏远的同岛城市名护。鸠山先前说,有意将普天间基地彻底搬出冲绳。

英前高官讥讽:
布莱尔“巴结”美国



英前首相布莱尔 新华社/路透

据新华社电 英国公共检察部门前负责人肯·麦克唐纳14日说,前首相托尼·布莱尔出兵伊拉克意在“巴结”美国。

按照麦克唐纳的说法,美国的力量“让布莱尔无法抗拒,布莱尔和(美国前总统)乔治·W·布什误导、哄骗英国民众支持一场他们本不想看到的战争”。

英国广播公司13日播出对布莱尔的专访。布莱尔说,如果战前知道伊拉克没有大规模杀伤性武器,英国仍会派兵参战,因为萨达姆给地区安全带来威胁。我仍认为除掉他(萨达姆)没错。”

麦克唐纳认为,追随美国出兵伊拉克是英国外交政策的耻辱,布莱尔的辩解于事无补。

全省版 覆盖苏皖 信息涵盖:各类公告、招聘、广告热线:025-84712849、84519772
商务、贷款、转让、销售、遗失等

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据。

特百惠—女性创业新选择

全球著名家居用品制造商之一,无须经商背景,公司全程扶持,全国3000多家专卖店验证成功,有家的地方,就需要特百惠,前景广阔,2009年免受加盟费。特百惠公司现诚征:江苏省各地加盟专卖店

咨询电话:025-86827277

13770547789

江苏省办事处:
南京长江路188号德基大厦13楼e座



贷款咨询服务

帝沃投资 中国十佳诚信单位

①专业从事各地企业无抵押信用贷款、融资业务
②各类型项目投资、合作,低息高效,资金雄厚,众多成功案例,投资行业不限
帝沃投资 各地代理提供项目

TE-025-66672886,666715359-0

南京水西门大街2号银都大厦3楼A座

www.njdwtz.cn (AAA诚信单位)

和信:个人、企业贷款5万-1亿元,外地可。

025-66622327

冉怡:愿为个人、企业贷款共创双赢,项目投资与合作(提供项

目高回报)。025-68951392

先锋:个人、企业贷款,免抵押,外地可,成功收费。025-66602403

招聘信息

捷海船务

因公司发展,面向社会招一批新海员,需体健,能吃苦,7200元/月+航补,合同一年一签,办保险。

洗衣巨头布兰奇 欢迎访问:
www.bonnych.com
财富的缔造者
开一家高档次的洗衣店是一个稳赚当投资,轻轻松松盈利、市场巨大,前景广阔的好项目。
财富热线:025-83693307/13980825499